                            Грунтовка по металлу

                                  «МЕТПРОТЕК»

                          ТУ 2313-020-36740853-2004

Свойства и область применения:

Грунтовка «МЕТПРОТЕК» предназначена для защиты металла от коррозии в жилищно-гражданском и промышленном строительстве. Возможна колеровка грунтовки по желанию заказчика.

Выпускается в воднорастворимом варианте.

Условия окраски:

Поверхность металла должна быть очищена от загрязнений и обезжирена ацетоном. Кроме того поверхность должна быть сухой и иметь температуру не ниже +5(С для работы с водным составом.

Способ нанесения:

Перед нанесением грунтовку нужно тщательно перемешать. Грунт наносится кистью, валиком, краскораспылителем в два слоя. Время высыхания каждого слоя при температуре 20(С и влажности воздуха не выше 80%  2-3 часа для водного состава.

Расход:

Расход грунтовки зависит от способа нанесения и характера поверхности и составляет 200 г/м( за два слоя.

Хранение:

Хранить водную грунтовку следует в плотно закрытой таре при температуре не ниже +5(С в течение 12месяцев с момента изготовления..

Экология:

Грунтовка безопасна  для здоровья окружающих, не имеет запаха. Санитарно-эпидемиологическое заключение 52.НЦ.04.231.П.001684.10.04. от 06.10.04г.

Условия поставки:

Грунтовка поставляется в плотно закрытой пластиковой таре расфасованной от 1 до 50 кг, а также отпускается в тару заказчика в любом количестве.

Гарантии изготовителя:

Гарантийный срок эксплуатации покрытия устанавливается продолжительностью 5 лет со дня нанесения в пределах гарантийного срока хранения.

Производство: ООО НПО «ПОЛИМЕРСТРОЙСЕРВИС», г. Н. Новгород

Тел/факс: /831/2531893, 2582906, 253-36-00
e-mail: polimerstroy@kis.ru                                      www.polymerstroi.ru
